

《台胞苦寻百万遗产继承人》有眉目,有人见过何家元之子 百万遗产应归“何正富”

《台胞苦寻百万遗产继承人》的报道刊出后,不少热心读者打进快报热线 96060,提供线索。昨天上午,记者根据线索四处寻访,但由于年代已久,线索所指地点和人物比较模糊,事情仍然没有进展。但在下午,事情出现了戏剧性的转折,台胞刘先生从父亲刘登阁那里得知,其实何家元在大陆生有一子,因此最有权利继承百万遗产的正是他的这个儿子。

老居委会主任:何家早搬走

昨天,为女士打来电话说,解放后,朝天宫西街属于黄鹂巷居委会管辖,当时的居委会主任常奶奶,可能知道何家的情况。

昨天上午9点多钟,记者辗转找到常奶奶,她想了好一会说,刚解放那会,朝天宫西街的确住着一家姓何的,但是后来拆迁搬走了,具体搬到哪她也不清楚。

今年七十多岁的殷大妈从小就住在朝天宫西街,“以前有很多老年人都在那个被服厂工作过,可大多都去世了,只有一个卢大爷还在世,他可能知道。”殷大妈带着记者找到八十多岁的卢大爷,可是卢大爷摆摆手说:“都五六十年了,记不清了。”

市民称认识何氏后人

热心读者提供了不少线索,可都是一查就断了,

正当记者束手无策时,市民马师傅说,他认识一个姓何的先生,今年大概有七十二岁,光头,个头不高。可能就是台胞刘先生要寻找的人。“我一看到报纸就知道肯定是他!”马师傅很肯定地说。

马师傅说,十多年前,他在汉中门大街的一家澡堂里工作,何先生住在澡堂对面。何先生不善言谈,但有个叔叔很健谈,经常和马师傅聊天。

“他叔叔曾经告诉过我,何先生的爸爸在解放前去了台湾,把何先生留在了南京。因为有海外关系,文革期间何先生受过不少苦,还曾经被下放到连云港。”马师傅说。

上世纪九十年代,汉中门大街的住户拆迁,何先生一家搬到了北圩路一带。直到去年夏天,马师傅才在南湖一带偶遇何先生,“他好像得过一次

病,背比以前驼了。”

刘先生前天接受采访时曾经说过,何家元只有两个儿子,而且都是在台湾出生的?难道马师傅所说的何先生不是刘先生要找的人?

不过昨天下午,记者仍然抱着一线希望来到北圩路,在北圩路社区居委会和玉带园社区居委会搜寻所有何姓老人,一一登门拜访,却没有找到马师傅描述的“光头”的何先生。

何家元的确在宁有子

记者将此事告知刘先生,刘先生听了大吃一惊,他立刻向记者表示抱歉,原来前天晚上,他的父亲刘登阁从台湾打电话给他,何家元在南京时的确有一个儿子,名叫“何正富(音)”。

原来在1948年,何家元的父亲何立清已经双目失明,何立清不仅拒绝自己前往台湾,甚至还坚持把孙子

“何正富”留在身边,不让何家元带到台湾,这才导致了何家元一直对父亲耿耿于怀,几十年都没有回大陆探望父亲。

刘先生说,事到如今,如果“何正富”还活着,最有权利继承何家元遗产的就是他。

对于马师傅提供的线索,刘先生感到十分意外,他主动致电马师傅,跟马师傅通完话后,刘先生舒了一口气:“马师傅说的何先生百分之百就是‘何正富’。”

刘先生说,马师傅口中描述的何先生“光头”“头大”“个头不高”等特征都和何家元十分相像,最凑巧的就是何家元年轻时也有驼背的现象。

今天,台胞寻亲热线96060继续开通,如果读者知道有关“何正富”的线索,请继续拨打该热线。

快报记者 解璐

女研究生坠楼身亡

快报讯(记者 陆鸣)昨天凌晨4点30分,大雨如注,南京一高校内,一名研一女生坠楼身亡。目前,警方正在对此事进行调查。

记者赶往现场时,暴雨刚停,校园东端一6层宿舍楼下,三四辆警车警灯闪烁,多名警察拉起警戒线,封锁事发现场。

宿舍楼西侧地面,一大摊鲜血经雨水冲洗,仍然鲜红,一名20来岁的姑娘倒在血泊中。经法医鉴定,坠楼女生已经死亡。随后,警方开始在现场附近寻找目击者,并进入宿舍楼内调查。

“真吓人!下这么大雨,突然一个女学生从楼上坠下来!当时天还很黑!”学校食堂与宿舍楼相距很近,一食堂工作人员说,女生坠楼时,正是雨下得最大的时候,由于外面风雨大作,女生坠楼后,很多正在宿舍楼里睡觉的人都没有

察觉。

据介绍,这是一栋女生宿舍楼,里面住的大多是研究生一年级学生。一些知情学生说,坠楼女生是该校的研究生,一年级,今年23岁,至于为何坠楼,“有的说是因为感情,有的说是因为生活上的事,目前也搞不清。”她到底是从哪一层坠下的,目前也难以确定,“学校封锁得很严,而且当时是凌晨的事,大家都在睡觉,没有人看到。”

一名女研究生说,学校已经通知学生干部晚上开会了,可能要讲的就是跳楼的事情。

该高校宣传部负责人表示,发生学生在坠楼身亡的事情,学校很遗憾很痛心,但有关此事的详细情况,校方此刻还不方便说。目前,警方正在对此事进行调查。

(朱先生爆料奖60元)

流浪大学生饿昏街头

昨天上午,一个年轻的流浪汉饿昏在南京玄武门附近,鼓楼区城管执法人员发现后,买来包子和矿泉水给他吃。经了解,这个流浪汉是一名大学生,因为父母离异精神遭受打击,几个月前辍学到处流浪。由于爱面子,他从不乞讨,结果才饿昏。

昨天上午11点左右,在湖南路和中央路路口,一个蓬头垢面、戴眼镜的年轻男子躺在人行道上,一位热心的市民拨打了报警电话。此时,湖南路管委会执法人员巡查到此。附近酒店的一个保安说,“这人在这转悠好几天了,看样子好像头脑有点问题,他不乞讨,但别人给他钱,他也不拒绝。别人给他东西吃他就吃,没人给他就长时间不吃东西,整天坐在这里,今天可能是饿晕了,躺在地上一动不动怪吓人的。”

执法人员走过去将流浪汉

扶起来,又买来包子和矿泉水。吃饱喝足,流浪汉逐渐清醒过来。他自称姓孟,是安徽阜阳人,今年21岁,原为合肥某大学二年级学生,由于父母离异而受了刺激,得了“间隙性精神分裂症”,年前不得已辍了学。随后小孟就四处流浪,精神正常时,就想回家,可每当发病时,又不由自主地“游走四方”。在南京流浪的这几天,他自觉精神很正常,很想回家,但没有路费,乞讨吧,又拉不下脸来。只好坐在路边,等着人们主动给他钱,几天下来才凑了17元,就在车票钱还差30元时,竟饿得昏倒街头。

此时,民警也赶到现场,但小孟却不愿意去救助站接受救助。最终,执法人员小朱掏出30元钱给了小孟,由民警将其送往火车站,上了回家的火车。

快报记者 常毅

通讯员 卢忆 许龙



玻璃廊道里逛街

三牌楼大街的改造已初显姿容,富有特色的“玻璃商业廊道”,让人们可以风雨无阻从容地从一家店逛到另一家店。

快报记者 赵杰 摄

少女为免遭轮奸跳楼逃生

应邀和仅有一面之缘的男孩吃饭,16岁少女被灌醉遭到强奸。门外还有一群如狼似虎的男孩,为了逃避轮奸,趁几人在商量怎么对付她时,她从3楼跳了下去。

男孩频频举杯故意灌醉

去年8月中旬,在一家KTV打工的小兰在路上偶遇曾有一面之缘的王光。正值午饭时间,王光和他的朋友热情邀请小兰一起吃龙虾。见王光这么热情,小兰也不好推辞,便一道坐了下来。饭桌上,王光频频向小兰敬酒。“因为他请我吃饭,我如果不喝酒就不好办了。”小兰也不清喝了几杯,很快就醉了。

当小兰趴在桌上的时候,王光和朋友商量,在旁边开个宾馆“休息”。于是,几个人扶起小兰就往最近的宾馆赶去,考虑到自己醉成这样,回去上班不大好,小兰也就顺从地跟着了。

她万万没想到,这一去,却遭遇了一场飞来横祸。

遭到强奸还被拍照

5分钟后,小兰被安排住进了一家小宾馆,王光把她扶到床上后,出去买烟了。虽

然头昏昏沉沉的,小兰发现房间里只剩她一人后,还是挣扎着起身把门反锁了。

过了几分钟,她隐约听到有人在叫老板开门,不一会,王光进来了,随后把门锁上。

就在小兰沉睡的时候,王光突然扑了上去,开始扒衣服。小兰虽然没有什么力气,但是她还是反抗着,并将王光的手抓破了。两人正在对抗时,有人敲门,王光只得停下来开门,原来是他的两个朋友来了。

小兰本来以为来人会救她,可令她绝望的是,两个人拿着手机对着她拍起了裸照,一边拍一边笑。拍完之后又退了出去。随后,王光再一次扑了上去,将她强奸。就在王光发泄完之后,他的两个朋友又回来了。

踢伤施暴者被打

“你流血了,我哥们是医生,让他给你看看。”王光说完后就和另一个人退了出去。这时,那个自称是“医生”的人开始对小兰动手动脚。

“趁着他在脱衣服时,我就用脚踢了他几下,他打了我一巴掌,还骂了我几句,然后他就出去了。”小兰说。

虽然暂时脱离了危险,但是小兰知道,他们几个就守在门外,商量怎么继续对付她。小兰感觉无颜见人,同时想到自己被拍了裸照,不禁万念俱灰。

为避轮奸爬上窗户

“如果我再不走的话,他们还会进来欺负我!”为了避免被轮奸,虽然浑身被折磨得酸痛,小兰还是擦干眼泪穿好衣服,随后爬上了窗户。

“我听到楼上叽叽喳喳的,声音挺大,我就走出来朝楼上看,看到3楼有个小女孩双手扒在窗户上,身体悬在空中,又哭又喊的,听不清楚她讲什么,我就赶紧跑回值班室打110。”宾馆老板娘说。她刚打完电话,就听到外面“咕咚”一声,她跑到外面一看,女孩已经脸朝下趴在地上了。

王光也听到了响声,发现跳楼的是小兰时,“我吓死了,就想到了跑”。但是,他很快被警方抓获。经鉴定,小兰摔成了轻伤。

因王光作案时未满18周岁,近日,他以强奸罪被东海县人民法院判处有期徒刑三年。

(文中人物系化名)
通讯员 孙招军 记者 李梦雅

“作弊器”玩转老虎机

事情败露后小伙挨了一顿猛揍

玩赌博机总是输,安徽男子张某买来了电子作弊器,只要把这种东西朝老虎机面板上一靠,就能赢钱,张某和朋友乐此不疲,不过最终落得个挨揍的下场。

“当时,一个打游戏的朋友透露,说是用作弊器很容易赢钱。”张某说,他就请这人帮他代买了一个,“只要100多块钱,听说是在草场门那儿买的。”

这种作弊器其实就是个电子脉冲干扰器,张某说,自从有了这宝贝,他就开始物色下手的场所,一般选小店或网吧里的老虎机,这种地方都只有一台机器,老板不在意,也不专业,他可以放手赢钱。

“只要把作弊器绑在手臂上,藏在衣袖里,到时候靠一靠老虎机面板就行了。”张某说,作弊器有开关,打开开关按一个按钮,老虎机上面就会自动跳分,然后按退币键,里面的硬币就可以退出来。“一般小店老虎机里面也就放一二十块,拿了钱就赶快走。”

张某说,大约15天前,他将这个秘密透露给了在河北的朋友赵某,赵某非常感兴趣,随后就带着女友和堂弟一起来南京“投靠”他。

他们几人一起出去玩游戏、上网,在老虎机上作弊赚点钱,转眼就花掉了。张某说,那段时间恰好他一直没有上班,所以就以此为主要“工

作”了。后来,赵某自己搞了个作弊器,带着堂弟和女友单飞了。

5日晚,张某到麒麟门见一个朋友,其间接到赵某电话,约他到市区中华门一家游戏厅玩,声称可以赚到钱。

“我不想去,觉得大游戏厅不安全。”张某拒绝了,但是赵某一直在打他电话。到了6日上午,张某和赵某约定在夫子庙见面,结果到了现场,发现一家游戏厅老板正等着他来呢。

原来,5日晚,赵某等人在游戏厅作弊被发现,当晚几人就被打住,赵某交代是张某指使他们的,因此游戏厅老板又设法“钓”来了张某。张某见势不妙想跑,结果被抓住打了一顿。

“其实我也知道这种做法不太好,但游戏厅也是骗人钱的,我们就反骗一把,也无所谓。”张某为自己辩解道。

张某称,他初中毕业后一直在南京打工,渐渐迷上了老虎机,赌博金额也越来越大。“有时候刚发了几百块工资,一下子就能输光!”他对赌博机又爱又恨,才决定用作弊器来寻找成就感。

记者从中华门派出所了解到,张某等人的作弊器都被没收。由于其金额较小,加之定性问题,所以没有对其进行处罚。

快报记者 孙玉春

21岁女子 酒后狂殴警察

快报讯(通讯员 白景轩 记者 朱俊俊)一个21岁的女孩子,酒后撒野,和家人一起暴打保护无辜市民的民警,造成其身上多处受伤。昨天,南京市公安局有关负责人慰问了受伤民警刘卫,而施暴者也被刑拘。

2008年4月30日晚10时许,止马营派出所接到110指令,西止马营40号有人打架。值班民警刘卫和一名保安赶到现场后发现,一个男子满脸鲜血躺在路边。这名男子叫张健,散步时和另一名男子发生了碰擦,被揍了一拳,鼻梁都断了。张健一边打电话喊来家人,一边报警。

救护车把张健送走后,刘卫向赶到现场的张健儿子张田了解情况。这时,6个酒气熏天的人突然冲到刘卫的跟前,其中一个21岁的女子叫嚷道:“谁打我爸爸的?”她看见站在警察身边的张田,冲上去就是一拳,其他人也围过来,把张田打倒在地。

刘卫立即用身体护住张田,要求打人者冷静,但是这伙人喊道:“警察打人啦!”这一喊,激起了这位年轻女子的兴奋,她抓住刘卫的胸部拼命拉扯。刘卫眼看势单力薄,拿出手机,准备求援。一名男子抓住他的手臂不让他拨电话,刘卫跟这名男子僵持了足足5分钟,手臂被抓破,头部也被这伙人打伤。

增援的民警把行凶者带回派出所。原来,与张健发生纠纷的男子叫薛德,把张健打伤后,他还不解气,打电话叫来了正在酒店吃饭的家人,这伙人喝多了酒,便不分青红皂白,把无辜者和警察打了一顿。

(文中人物除警察外皆为化名)